



●重庆市江津酒厂(集团)有限公司  
李树明董事长、总裁

■本报记者 王剑兰

2014年10月中旬,糖酒会时隔7年后再次入渝,此次展览面积达18万平方米,开创了糖酒会展览面积的最新纪录。一支支实力雄厚、诚意十足的重庆军团将以矩阵方式精彩亮相秋季糖酒会。在江津酒厂集团董事长李树明看来,唯有创新才能谋求出路,此次渝企抱团参会也可谓是在白酒行业“严寒”时的创新之举。

### “抱团”共赢 几江清“曲”醉山城

在白酒行业,尽管目前酒市仍处于低迷期,但此次糖酒会在家门口举办,多数本地酒企都不愿放弃此次参展机会。包括江津酒厂在内,多将与众多重庆的“中华老字号”品牌企业一起亮相。记者了解参与的企业约30余家,其中包括江津酒厂、诗仙太白、天子窖、江小白、重啤集团等白酒、啤酒品牌;以佰酿酒窖为代表的多家本地酒企、葡萄酒经销商也将携葡萄酒与烈酒产品亮相。

## “康奈世家”二代形象馆开业 助力打造中国高端男鞋第一品牌

■本报记者 何沙洲 特约记者 王滨

9月28日上午9:30,“康奈世家”品牌首家二代形象馆开业典礼在温州市府前街111-113号隆重举行。2012年1月,康奈集团旗下高端品牌“康奈世家”正式问世,经过两年多时间的“试水”,“康奈世家”品牌已经在国内高端皮鞋领域取得不俗的业绩和口碑,其发展方向引领了中国制鞋行业的转型升级。“康奈世家”第二代形象馆与一代相比,旨在通过整合,使其形象、技术、产品、渠道等方面



●康奈董事长郑秀康(左二)、总经理郑菜毅(中)陪同来宾参观新馆



●现场演示四目三维脚型测量仪

面进一步得到提升,助力打造中国高端男鞋第一品牌。

### 形象提升更注重消费者的体验

“康奈世家”二代形象馆采用鞋履艺术馆的概念,作为整体空间设计的主轴,展示了艺术品收藏品、名人定制和名仕品鉴;科技布局构成整个店铺核心灵魂,展示了现代鞋履艺术大师的高端定制、定制鞋楦灯、鳄鱼标本、各色皮样,体现店铺的高端制作的科技文化;中场为体验区,让顾客了解品牌文化,坐享高档的消费体验服务;在名人定制区,可以品鉴名人鞋履艺术与高端私人定制艺术;为了增加互动体验,顾客还可以通过店内的脚型测量仪免费获取个人脚型数据,同时还能得到形象顾问专业的选购指导。

二代形象馆还专门配置了定制的音乐和定制的香水,强化“康奈世家”的视觉、听觉和嗅觉记忆,让消费者在“康奈世家”二代形象馆里享受到非同一般的尊享服务。与一代形象馆相比,二代形象馆设计上最大的特色是,在于零售空间环境布置上更注重消费者的体验。

### 技术提升实现个性化的定制

## 清雅“小曲”唱响糖酒会

据江津酒厂负责人介绍,此次参展的“几江牌”金江津酒是小曲清香型白酒的典型代表,素以“无色透明、醇香清雅、醇和谐调、后味爽净”的独特风格而深受饮者喜爱。近年来,江津酒厂集团坚持以流传百余年酿造工艺生产的“几江”牌金江津酒,作为占领市场、树立百年品牌形象的拳头产品,通过“创新管理体制、提升技术实力、实施品牌战略、拓展市场版图、调整产品结构、严把质量关口”等六大措施,使得传统精髓逐步传承并发扬光大,实现了企业跨越式大发展;“几江”牌获得了“中国驰名商标”和“中华老字号”两大荣誉;传承百年工艺的“几江”牌金江津酒当选“中国白酒小曲香型代表”。

从香型来看,我国白酒以酱香、清香、浓香三大香型为主。在重庆、四川、贵州的长江流域、岷江流域、赤水河流域,都有这三大香型白酒的分布,且每个香型都对应着一个或数个知名品牌。当前,渝酒主要以小曲清香型白酒为典型代表,其独特的风格日益受到消费者的青睐。集团董事长李树明强调,渝酒应该坚持差异化的发展战略,真正树立起自己的风格和品牌。

据江津酒厂负责人介绍,此次参展的“几江牌”金江津酒是小曲清香型白酒的典型代表,素以“无色透明、醇香清雅、醇和谐调、后味爽净”的独特风格而深受饮者喜爱。近年来,江津酒厂集团坚持以流传百余年酿造工艺生产的“几江”牌金江津酒,作为占领市场、树立百年品牌形象的拳头产品,通过“创新管理体制、提升技术实力、实施品牌战略、拓展市场版图、调整产品结构、严把质量关口”等六大措施,使得传统精髓逐步传承并发扬光大,实现了企业跨越式大发展;“几江”牌获得了“中国驰名商标”和“中华老字号”两大荣誉;传承百年工艺的“几江”牌金江津酒当选“中国白酒小曲香型代表”。

### 着眼品质 “用心”酿酒

就在此前的2014年9月16日下午,江津酒厂集团各部门管理人员汇集三楼会议室,参加质量专题会。在会上,集团领导对企业近段时间的产品质量做了详细而又深刻地分析,食品是高风险企业,企业又是百年老企,任何时候质量都是第一位,更应当确保产品质量稳定提高。李树明董事长说:“好酒是用心酿出来的,人心要是坏了,生意也会跟着坏。如果不用心,不对消费者负责,不用真材实料,最终就会被消费者抛弃。江津酒厂对于产品质量有近乎苛刻的要求,标准繁多严控质量:进厂粮食原料要检测的指标超过22项,酿酒用的地下水要检测100多项,酒曲一般只检测4项,江津酒厂却增加到8项,酒瓶的卫生指标超国家标准,连一枚小小的瓶盖,制作工序就多达50多道,并且要丝毫不差。在江津酒厂,进厂粮食原料要检测的指标超过22项,酿酒用的地下水要检测100多项,酒曲一般只检测4项,江津酒厂在此基础上又增加了8项,酒瓶的卫生指

识的基础上,要将标准化管理、质量管理落实到行动上;二、设制质量关键控制点,从源头、设备、操作工、质量信息、不良产品等几方面进行有效控制;三、从内部和外部进行双向控制;四、多沟通,加强配合;五、加强验收控制,有问题坚决不收。

作为“中华老字号”,江津酒厂集团品牌史源远流长。1908年,江津酒厂集团的前身——“宏美”槽坊建立并逐步走向规模化经营,1951年公私合营成立“宏美公营酒厂”,进而改革发展成为今天的江津酒厂集团。在百余年的发展变迁中,江津白酒得到了冯玉祥、陈独秀、吴芳吉等无数英雄豪杰和文人墨客的赞誉,具有独特酿造工艺的川派小曲清香型白酒酿法也流传至今,深受大众喜爱的江津白酒逐步演变发展成为今天的“金江津酒”。公司连续8年被重庆市政府评为“重庆工业五十强”,连续十余年被江津区政府评为“江津工业十强”,位居“中国白酒工业百强企业”31位,是全国最大的小曲清香型白酒生产企业,拥有“中国驰名商标”、“中华老字号”、“中国白酒小曲香型代表”三大国家级荣誉,获国家轻工博览会银奖。

事实上,“老字号”在今天更应爱惜自己的“羽毛”,通过高质量把品牌的深远内涵传承下去。李树明董事长认为,“好酒是用心酿出来的,人心要是坏了,生意也会跟着坏。如果不用心,不对消费者负责,不用真材实料,最终就会被消费者抛弃。江津酒厂对于产品质量有近乎苛刻的要求,标准繁多严控质量:进厂粮食原料要检测的指标超过22项,酿酒用的地下水要检测100多项,酒曲一般只检测4项,江津酒厂却增加到8项,酒瓶的卫生指标超国家标准,连一枚小小的瓶盖,制作工序就多达50多道,并且要丝毫不差。在江津酒厂,进厂粮食原料要检测的指标超过22项,酿酒用的地下水要检测100多项,酒曲一般只检测4项,江津酒厂在此基础上又增加了8项,酒瓶的卫生指

标甚至达到了苛刻的检测标准。江津酒厂对细节的不懈追求,不仅仅是在酒质上,每一处都要做到最好。就连一枚小小的瓶盖,制作工序都多达50多道,并且要分毫不差,质量要求非常严格。

### 食品安全 把握“重心”

对酒企来说,食品安全是一个不容回避的话题,也是消费者最关心的问题。江津酒厂集团对此极为重视,并把它视为工作的重心。

企业相关人士对记者说,坦白讲,饮用江津白酒的消费者其实大可放心,因为有三个原因:首先,原料安全是关键。企业在江津区龙华镇建立了10万亩优质糯高粱基地;与重庆酒类研究所、西南大学建立了长期合作关系,聘请国际酿酒大师赖高淮为技术指导;投资2亿元打造“金江津酿酒生态工业园”,巧妙地将生态酿酒、工业旅游、酒文化展示融为一体。记者获悉,江津酒厂高品质的拳头产品——金江津年份原浆酒的原料全部来自江津酒厂集团白沙镇自有高粱基地产的有机高粱。集团对有机高粱的种植要求是:空气清新、水质纯净、生态环境良好,无工业污染源;使用沼气肥、绿肥、作物秆肥等符合有机标准的专用肥;利用生物方法,进行病虫害防治,绝不使用杀虫剂,绝不使用生物源、矿物源农药中混配化学合成的制剂,绝不使用基因工程产品及制剂;人工除草,间作蔬菜、花生、小麦等抑制杂草生长;其次,

企业在生产中保障食品安全,江津酒厂集团在酿酒过程中使用的软管全部为不锈钢软管;生产用固定管道全部采用不锈钢管道;储酒全部使用不锈钢罐体及陶缸;勾调采用不锈钢管道及自动化勾调技术,包装环节酒体与塑料制品接触的机会为零。再次,企业以严格的工艺技术保障食品安全。2013年末,江津酒厂集团收获了一项重庆市科学技术奖:均匀设计优化多粮小曲白酒生产工艺。截至目前,该公司已拥



中国唯一满族传统酿酒工艺品牌  
辽宁九成集团旗旗郎酒有限公司 网址:www.daoguang.com.cn 销售热线:0416-3883835

有科技成果10项,其中白酒蒸馏冷凝装置、白酒甑桶用甑篦和白酒生产用摊晾床3项酿酒设备获得了国家知识产权局授权的实用新型专利,《利用小曲固态白酒丢糟生产的酸味调味酒》获得了国家知识产权局授权的国家发明专利。这些科技成果推动了我国小曲白酒行业在节能降耗、提质增效方面的重大改革,使我国的小曲白酒酿造工艺能更好更快地迈向低碳环保、生态酿酒的科学发展轨道。记者获悉,前不久江津酒厂集团技术中心已升级为重庆市级技术中心。

都说“小曲好唱口难开”,可是记者觉得只要把握了管理的上述重要节点如品质安全等,要让消费者张开“尊口”,把江津曲酒一饮而尽也并非难事,从此次91届重庆秋季糖酒会上,江津酒厂展位上火爆的人气可见一斑。



## 志城重工机械 铸就百年品牌

叫响了“志城”品牌。名牌效应使企业的综合竞争能力明显增强,带来了好的效益,使企业以崭新的面貌步入新的发展期。

企业面对原辅材料大幅涨价,市场竞争激烈的严峻形势,狠抓内部管理,完善规章制度,广开生产门路,提高了工作效率和经济效。坚持业务发展和内涵提高相结合的原则,严细管理,锐意创新,使公司持续、快速、健康发展迈向了一个新台阶,新层次。

明确职能规范流程,完善各项管理制度。按照层次清晰、责任明确的管理体制要求,深入细致做好职能、职责、工作流程的调整理顺和完善工作,规范业务流程,完善管理制度,明确管理职责,建立业务标准。对预算管理、图纸会审、工期保证、质检验收、售后服务等工作进一步规范,不仅要管好产品质量,还要管好工作质量,不仅要强调结果,还要注重过程,不仅要严格管理,还要持续改进,真正做到组织高效、制度完善、流程顺畅,切实提高基础管理工作水平。

公司的产品以优良的质量、良好的企业信誉、合理的产品价格和优质的售后服务赢得了市场,博得了广大用户的信任。公司紧紧围绕“企业发展,效益第一”的经营方针,在企业内部积极组织开展攻坚年活动,狠抓管理,提高质量,争创名牌,拓展市场,在省内外广泛合作。

公司的产品以优良的质量、良好的企业信誉、合理的产品价格和优质的售后服务赢得了市场,博得了广大用户的信任。公司紧紧围绕“企业发展,效益第一”的经营方针,在企业内部积极组织开展攻坚年活动